

# 公交车厢频遭乱涂成花脸

乘客乱扔垃圾现象也很严重, 公交司机很无奈

本报5月3日讯(见习记者 张萍 郭佳) 5月3日上午,记者在乘坐11路公交车时发现公交车内乱涂乱画、乱扔垃圾的现象随处可见。

“都是个人素质问题,看看公交车都被画成什么样子了!咱们自己坐公交车看了心情不舒畅不说,关键是外地人看了对日照的印象也不好啊。”王女士愤愤不平地对记者说。

这些字符多是一些无聊低俗的话语,比如交友,骂人发泄的话。据司机胡师傅说:

“这些大部分是小学生画的,因为11路公交车经过日照市实验学校,所以乱涂乱画现象比较严重。尤其上学、放学的时候人太多,我在前面开车,后面的事情根本顾不上看,谁画的也不知道,等发现的时候人已经走了,实在没有办法。”

“车壁上的这些字很难清除,根本擦不掉,曾经用过专门除油漆的材料来擦,都擦不掉,除非把车内壁整块给换掉了。”胡师傅无奈地说。据公交公司办公室石主任说,涂鸦现

象是让公交公司非常头疼的一个事情,曾经试图联系过学校方面,希望通过宣传教育改善这种状况,但最终也没有奏效。

此外,更让吴师傅头疼的还有公交车内乘客乱扔的垃圾。记者看到在公交车内随处可见各种食品包装袋,废纸,甚至还有撒了满地的豆浆。“再干净的车一天下来也成了垃圾堆,尤其有的乘客把口香糖吐在车上,用刀刮都刮不掉,地面上留下一个个黑色的点。”吴师傅向记者说道。

“最严重的一次,我在后面的五个座位下打扫出来三小车的垃圾,简直是一个垃圾堆!”胡师傅无奈地说。

据公交公司办公室石主任介绍,现在公交车上没有专门的卫生清洁人员,由司机师傅每天对车厢内外进行卫生清理。公交公司出台了星级管理办法,定期对公交车卫生进行卫生考核,考核不合格的要受到相应的处罚。

记者又随机乘坐了8路、9路、7路公交车,也发现了类似的情况。



11路公交车车厢的车壁上被画满了各种各样的字符。见习记者 张萍 摄

## 两药店卖劣质中药被查处

药品已被扣押, 事件正在处理中

本报5月3日讯(见习记者 彭彦伟) 日照市食品药品稽查大队近日查处一批劣质中药饮片,总交易金额达11万余元,劣质药品已被扣押,事件正在进一步调查中。

2010年9月份,有市民给日照市食品药品监督局打电话,举报在东港区涛雒镇一药店内卖给病人的中药是劣质饮片。

接到举报后食品药品稽查大队工作人员来到该药店内,“我们去的时候有的中药饮片已被磨成粉末。”稽查大队主任任向峰说。经过检查,发现该药店内的中药饮片都是“三无”产品,无生产日期,无

批号,无产地,“按照《药品管理法》的规定应当以劣药论处。”任向峰说。

经过询问,该药店老板承认药店内的中药饮片都是“三无”劣质药品,是从安徽亳州王某手里买的,“当时我们从该药店里找出了十多张平时交易的单据。”任向峰说。根据单据显示,总交易金额达11万余元,从2010年4月份开始,该药店就已经销售劣质中药饮片。

为了抓住当事人王某,稽查大队工作人员决定继续监视该药店,等待王某出现。2011年4月22日,王某来到涛雒镇的药店内,“当时我们去的

时候王某已经不在药店了,但是由于当时药店老板不在,所以约王某下午来药店取钱。”任向峰说。

22日下午,王某再次出现,稽查大队工作人员将诊所非法购买的药品和王某案案携带的价值2万余元的劣药依法进行扣押。调查过程中,王某声称是给别人打工,有药品经营许可证,“但直到现在他也没拿出相关证据来。”任向峰说。

经过调查,王某销售的药品除了销往涛雒外,还销往开发区一药店,“目前我们就查到了两个药店,所有劣质药品都已被扣押。”任向峰说,“事件还在进一步调查中。”

## 园林管理局: 千盆盆花送市民

本报5月3日讯(记者 侯健 通讯员 牟薇) 日照市园林管理局4月29日在东方小区举行免费送花和咨询活动,千盆小型盆花送市民,让红花绿草走进家庭。

“我平时比较喜欢养花,但不知道什么时候施肥什么时候浇水,养着养着花就死了。通过这个活动,以后这种花肯定能养活,我也很喜欢这些花。”家住东港区石臼街道东方社区的朱志聚老人高兴地说。

原来,为帮助市民美化家居环境,提高市民生

态文明素质,4月29日上午,日照市园林管理局组织绿色使者走进东港区石臼街道东方社区,在社区内举办了“创文明城市,做文明使者,绿色使者在行动”主题活动,积极开展与社区文明共建工作。

活动现场,“绿色使者”向社区居民宣传创建文明城市的有关知识,同时,还为社区居民送去家庭绿化知识,还向东方社区居民免费发放1000盆小型盆花,1000册《家庭养花手册》和宣传材料。